
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ                            

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

Απόσπασµα της  

Αριθµ. Συνεδρίασης:   21 / 29-08-2011 

 

Αριθµ. Απόφασης:      738 / 2011 

 

ΘΕΜΑ:  Έγκριση συµµετοχής και υποβολής πρότασης σε επικείµενη πρόσκληση της 

Πρωτοβουλίας JESSICA για την Ελλάδα.   

  

    Στις Σέρρες και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 29
η
 του µηνός 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ του έτους 2011, ηµέρα της εβδοµάδος ∆ΕΥΤΕΡΑ και ώρα 20:00 

συνεδρίασε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Σερρών, ύστερα από την αριθµ. 21/23-08-2011 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που επιδόθηκε σε 

όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης».  

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, σύµφωνα µε τις διατάξεις της 

παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 ∆ηµοτικών 

Συµβούλων, παρόντες ήταν 40 δηλαδή: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

Παπαβασιλείου Βασίλειος (Πρόεδρος ∆.Σ.) Καλαϊτζίδης Βασίλειος 

∆ινάκης Κων/νος (Αντιπρόεδρος ∆.Σ.) Κατιρτζόγλου Βασίλειος 

Χουρουζίδης Νικόλαος (Γραµµατέας ∆.Σ.) Κοτρώνης Παναγιώτης 

Αγιαννίδου-Αρβανίτη Σταυρούλα Μερετούδης ∆ηµήτριος 

Αγοραστός Αγοραστός Μηλίδης Θεόδωρος 

Αναστασιάδης Αντώνιος Μοσχολιός Ζωγράφος 

Αποστολίδου Ραχήλ Μπιτζίδου-Σαρακενίδου Σοφία 

Αραµπατζής Θεόδωρος Μυστακίδης Παύλος     

Αρναούτογλου Φωτεινή Νιζάµης ∆ηµήτριος 

Βαλτσάνης ∆ηµήτριος  

Γαλάνης Στέργιος Σαραντίδου Ερµοφύλη 

Γάτσιος Αθανάσιος Σούζας Ζαχαρίας 

Γκότσης Ηλίας Σταυρόπουλος Χριστόδουλος 

Γρηγοριάδης Παναγιώτης 

∆ηµητρίου Ευστράτιος 

Στεργίου Νικόλαος 

Τατούδης Παναγιώτης 

∆ήµου Ιωάννης Φωτιάδης Στέφανος   

∆ούκας Γεώργιος Χασαπίδης Κων/νος 

∆ρίγκα Χρυσούλα   Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης 

Ηλιοπούλου Σταλακτή Χράπας Παντελής 

Θεοχάρης Μιχαήλ Χρυσανθίδης Βασίλειος 

Ίντος ∆ηµήτριος  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Παπαδοπούλου Φωτεινή. 
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    Ο Πρόεδρος του ∆.Σ., µετά την διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου, στην οποία ήταν παρών ο ∆ήµαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος, 

που κλήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 

 Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Μηλίδης Θεόδωρος, µετά την ολοκλήρωση του 

4
ου

 θέµατος, αποχώρησε από την συνεδρίαση λόγω έκτακτης ανάγκης στο 

Νοσοκοµείο.  

 

 Η ∆ηµοτική Σύµβουλος κα Ηλιοπούλου Σταλακτή, προσήλθε στη συνεδρίαση 

κατά την συζήτηση του  25
ου

 θέµατος. 

 

    Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο 23
ο
 θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης, ύστερα από την υπ’ αριθµ.  49579/18-8-2011 εισήγηση του 

Τµήµατος  Προγραµµατισµού του ∆ήµου,   που έχει ως εξής:   

  

 << Σας ενηµερώνουµε ότι η Πρωτοβουλία JESSICA (αγγλικό ακρωνύµιο 

των λέξεων: Joint European Support for Sustainable Investment in City Areas δηλαδή 

Κοινή Ευρωπαϊκή Υποστήριξη για Βιώσιµες Επενδύσεις σε Αστικές Περιοχές), 

αποτελεί µία πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Γενική ∆ιεύθυνση 

Περιφερειακής Πολιτικής) που εγκαινιάστηκε στις αρχές του 2006, µε την 

υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων και της Τράπεζας Ανάπτυξης του 

Συµβουλίου της Ευρώπης, για την υιοθέτηση κοινής προσέγγισης µε σκοπό τη 

χρηµατοδότηση έργων αστικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της Πολιτικής Συνοχής µέσα 

από τη «µετατροπή των επιδοτήσεων» σε χρηµατοδοτικό µηχανισµό 

ανακυκλούµενων πιστώσεων. Με άλλα λόγια, κύριος στόχος είναι η µετατροπή των 

διαρθρωτικών ταµείων (ΕΣΠΑ) σε ανακυκλούµενους πόρους, ενθαρρύνοντας την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση/∆ηµόσιους Φορείς, τις Τράπεζες και τους Ιδιώτες Επενδυτές 

να αναπτύσσουν συνεργασίες και να επενδύουν σε προσοδοφόρα αστικά έργα. 

Με τη µε αριθµό 35996/ΕΥΣ 5362 (ΦΕΚ 1388 Β/3.9.2010) Υπουργική 

Απόφαση συστήθηκε το Ταµείο Χαρτοφυλακίου JESSICA ως διακριτή 

χρηµατοδοτική µονάδα εντός της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων. Για τη 

σύσταση του Ταµείου Χαρτοφυλακίου (Κεφαλαίου) JESSICA το Υπουργείο 

Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κατέβαλε προς την Ευρωπαϊκή 

Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ), το συνολικό ποσό των διακοσίων πενήντα οκτώ 

εκατοµµυρίων (258.000.000,00) Ευρώ. Με την ίδια απόφαση εντάχθηκαν στα 13 

Επιχειρησιακά Προγράµµατα αντίστοιχες πράξεις µε σκοπό τη συνεισφορά από το 

Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). Ειδικότερα η πράξη µε τίτλο: 

«Συµµετοχή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στη Σύσταση Ταµείου 

Χαρτοφυλακίου JESSICA» δηµόσιας δαπάνης είκοσι εκατοµµυρίων (20.000.000,00) 

ευρώ, εντάχθηκε στο ΠΕΠ Μακεδονίας –Θράκης, άξονας προτεραιότητας 7 

«Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας».  

Το παραπάνω Ταµείο Χαρτοφυλακίου δύναται να επενδύει σε περισσότερα 

από ένα Ταµεία Αστικής Ανάπτυξης. Εν συνεχεία, τα Ταµεία Αστικής Ανάπτυξης 

επενδύουν σε συµπράξεις δηµόσιου − ιδιωτικού τοµέα ή σε άλλα έργα που 

περιλαµβάνονται σε ολοκληρωµένα σχέδια βιώσιµης αστικής ανάπτυξης, µε 

διάφορους τύπους προϊόντων χρηµατοοικονοµικής τεχνικής όπως δάνεια, εγγυήσεις ή 

ανάλογα µέσα ή συµµετοχή σε µετοχικό κεφάλαιο ή συνδυασµό των ανωτέρω.  
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Οι πόροι του JESSICA µπορούν να διοχετεύονται σε έργα  και δράσεις 

ανταποδοτικού χαρακτήρα δηλαδή έργα τα οποία παράγουν έσοδα, τα οποία θα 

εξασφαλίσουν επιστροφή πόρων. Ενδεικτικά αναφέρεται: 

• Αστικές υποδοµές, συµπεριλαµβανοµένων των µεταφορών, της ύδρευσης και 

αποχέτευσης, της διαχείρισης αποβλήτων, της ενέργειας, της στάθµευσης κ.λπ. 

• Χώροι της ιστορικής και πολιτιστικής κληρονοµιάς, για τουρισµό ή άλλες 

αειφόρους χρήσεις.  

• Επαναξιοποίηση εγκαταλελειµµένων βιοµηχανικών εκτάσεων, συµπερι-

λαµβανοµένης της αποξήλωσης εγκαταστάσεων και της εξυγίανσης. 

• Χώροι γραφείων για µικροµεσαίες επιχειρήσεις και για τους τοµείς της 

πληροφορικής και/ή της έρευνας και ανάπτυξης. 

• Πανεπιστηµιακά κτίρια, συµπεριλαµβανοµένων ιατρικών, βιοτεχνολογικών και 

άλλων εξειδικευµένων εγκαταστάσεων. 

• Ενίσχυση της ενεργειακής απόδοσης. 

Τα παραπάνω έργα πρέπει να αποτελούν τµήµα ενός Ολοκληρωµένου 

Σχεδίου Αστικής Ανάπτυξης. Σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην επίσηµη 

ιστοσελίδα της ΕΤΕπ «Ένα ολοκληρωµένο σχέδιο βιώσιµης αστικής ανάπτυξης 

περιλαµβάνει ένα σύστηµα αλληλένδετων ενεργειών, που αποσκοπεί στην επίτευξη 

µακροχρόνιας βελτίωσης των οικονοµικών, υλικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών 

συνθηκών σε κάποια πόλη ή σε κάποια περιοχή εντός µίας πόλης. Το «κλειδί» της όλης 

διαδικασίας είναι η «ολοκλήρωση», ήτοι η αντιµετώπιση όλων των πολιτικών, σχεδίων 

και προτάσεων ως ενός συνόλου αλληλοσυνδεόµενων στοιχείων. Σε αυτή τη βάση, οι 

συνεργίες µεταξύ των στοιχείων που απαρτίζουν το σχέδιο πρέπει να είναι τέτοιες, ώστε 

το αποτέλεσµα του σχεδίου ως συνόλου να είναι µεγαλύτερο από το αθροιστικό 

αποτέλεσµα των επιµέρους στοιχείων, εάν αυτά υλοποιούνταν µεµονωµένα. Σε πολλά 

από τα κράτη µέλη, ορισµένα σχέδια ανάπτυξης σε κλίµακα πόλης ή περιοχής, που 

έχουν καταρτιστεί και εγκριθεί σύµφωνα µε υπάρχοντα πρωτόκολλα πολεοδοµικού 

σχεδιασµού, είναι πιθανόν να πληρούν τα κριτήρια αυτά. Ορισµένα µη κανονιστικά 

σχέδια και άλλα έγγραφα που αφορούν πολιτικές και έχουν εγκριθεί ύστερα από 

δηµόσια διαβούλευση και δέουσα εκτίµηση των επιπτώσεων στο κοινωνικό σύνολο, 

µπορούν επίσης να αποτελέσουν προσήκουσα βάση για ολοκληρωµένη αστική 

ανάπτυξη.» 

Με την από 18/3/2011 Πρόσκληση της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων 

ανακοινώθηκε η έναρξη της διαδικασίας επιλογής Ταµείων Αστικής Ανάπτυξης η 

οποία προβλέπεται να ολοκληρωθεί µέχρι το τέλος του καλοκαιριού. Με την 

ανάδειξη των Ταµείων Αστικής Ανάπτυξης, θα ακολουθήσει πρόσκληση προς τους 

δήµους προκειµένου να υποβάλουν προτάσεις έργων µε τα παραπάνω 

χαρακτηριστικά. Επιπρόσθετα τα έργα θα πρέπει να βρίσκονται σε προχωρηµένο 

στάδιο ωριµότητας ώστε να είναι δυνατόν να υλοποιηθούν µέσα στα χρονικά πλαίσια 

της πρωτοβουλίας JESSICA, δηλαδή µέχρι την 31/12/2015. Βασική προϋπόθεση για 

την υποβολή πρότασης έργου είναι να έχει προετοιµαστεί ένα επιχειρηµατικό 

σχέδιο, το οποίο θα πρέπει κατ’ ελάχιστο να τεκµηριώνει: 

• Τη βιωσιµότητα του έργου και την ικανότητα να δηµιουργεί έσοδα ικανά να 

αποπληρώσουν την επένδυση που θα πραγµατοποιηθεί από το Ταµείο Αστικής 

Ανάπτυξης. 

• Τα κοινωνικά οφέλη που προκύπτουν από την υλοποίηση του έργου για τις τοπικές 

κοινωνίες. 

• Την επιλεξιµότητα των δαπανών σύµφωνα µε τους κανονισµούς των διαρθρωτικών 

ταµείων και του Εθνικού κανονιστικού πλαισίου. 
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• Τη συµβολή του έργου στην επίτευξη των στόχων του Άξονα Προτεραιότητας του 

Επιχειρησιακού Προγράµµατος που συνεισφέρει πόρους στο ΤΑΑ µέσω του Ταµείου 

Χαρτοφυλακίου. 

• Ότι η υλοποίηση του έργου δεν καθίσταται δυνατή (µε όρους βιωσιµότητας και 

σκοπιµότητας) χωρίς την ενίσχυση της πρωτοβουλίας JESSICA. 

 

  Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούµε να εισηγηθείτε για τη λήψη 

απόφασης σχετικά µε : 

Α) την έγκριση συµµετοχής του ∆ήµου Σερρών στην πρωτοβουλία JESSICA, δηλαδή 

της διεκδίκησης πόρων για χρηµατοδότηση έργων ανταποδοτικού χαρακτήρα και, 

εποµένως, υποβολής πρότασης σε επικείµενη πρόσκληση του Ταµείου Αστικής 

Ανάπτυξης που θα αναδειχθεί για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. 

Β) την έγκριση προετοιµασίας της αντίστοιχης πρότασης η οποία, σύµφωνα µε όσα 

προαναφέρθηκαν, περιλαµβάνει τα παρακάτω στάδια: 

1. Ανίχνευση- διερεύνηση αρχικών προτάσεων αστικής ανάπτυξης µε 

ανταποδοτικό ή µερικώς ανταποδοτικό χαρακτήρα στα όρια του ∆ήµου 

Σερρών 
1.1. Καθορισµός Στρατηγικών Στόχων για την Ολοκληρωµένη Βιώσιµη Αστική 

Ανάπτυξη του ∆. Σερρών. Έλεγχος συµφωνίας µε υφιστάµενες Στρατηγικές – 

Επιχειρησιακό Σχέδιο του ∆ήµου- Γ.Π.Σ. 

1.2. Προσδιορισµός Προτάσεων Αστικής Ανάπτυξης προς διερεύνηση. Συλλογή – 

αξιολόγηση στοιχείων (θεσµικά, οικονοµικοτεχνικά, διοικητικά θέµατα).  

1.3. Προεπιλογή Προτάσεων βάσει συγκεκριµένων κριτηρίων (βαθµός 

εφικτότητας, ωρίµανσης, συµφωνίας µε χαρακτήρα έργων JESSICA)  

1.4. Τελική επιλογή 1-2 έργων τα οποία θα παρουσιάζουν το µεγαλύτερο βαθµό 

βιωσιµότητας και ωριµότητας  

2. Κατάρτιση Επιχειρηµατικού Σχεδίου των συγκεκριµένων Έργων Αστικής 

Ανάπτυξης του ∆ήµου και προετοιµασία αίτησης 
2.1 Εκπόνηση Επιχειρηµατικού Σχεδίου για τα συγκεκριµένα 1- 2 έργα που θα 

επιλεγούν από το προηγούµενο στάδιο, τα οποία θα ικανοποιούν κατ’ ελάχιστο τα 

κριτήρια δυνητικών έργων για χρηµατοδότηση από την πρωτοβουλία JESSICA 

2.2 Προετοιµασία της/των Αιτήσεων Έργων Αστικής Ανάπτυξης για 

χρηµατοδότηση από το Ταµείο Αστικής Ανάπτυξης JESSICA της Περιφέρειας 

ΚΜ 

Η παραπάνω προετοιµασία µπορεί να γίνει µε τη δηµιουργία οµάδας εργασίας 

από ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στελέχη του ∆ήµου µε γνώσεις τεχνο-οικονοµικών 

µελετών, αξιοποίησης ακινήτων, διερεύνησης επενδυτικών ευκαιριών και του τρόπου 

λειτουργίας των διαρθρωτικών ταµείων (επιλεξιµότητα δαπανών) και του Εθνικού 

Κανονιστικού Πλαισίου. Σε περίπτωση που µετά από διερεύνηση, προκύπτει έλλειψη 

µίας ή περισσοτέρων από τις παραπάνω αναφερόµενες ειδικότητες, η οµάδα εργασίας 

µπορεί να υποβοηθηθεί από εξειδικευµένο σύµβουλο ή εταιρεία εξειδικευµένων 

συµβούλων, η αµοιβή του οποίου/οποίων δε θα ξεπερνά το όριο της απ’ ευθείας 

ανάθεσης ∆ηµοσίων Συµβάσεων του άρθρου 83 παρ. 1 ν. 2362/1995 περί ∆ηµοσίου 

Λογιστικού όπως αυτό τροποποιήθηκε (ΦΕΚ Β’ 1291/11.8.2010).  

Για την υποβοήθηση στη λήψη της παραπάνω απόφασης, επισυνάπτεται 

«Ενδεικτικός κατάλογος δυνητικών έργων JESSICA στην Ελλάδα» ο οποίος 

προετοιµάσθηκε από την εταιρεία ERNST & YOUNG τον Μάρτιο του 2011 και είναι 

αναρτηµένος στην επίσηµη ιστοσελίδα της Πρωτοβουλίας JESSICA του Υπουργείου 

Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας >>. 
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και σχετική συζήτηση, 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ         

 

 Α) Εγκρίνει: 

 

 1) την συµµετοχή του ∆ήµου Σερρών στην πρωτοβουλία JESSICA, δηλαδή 

της διεκδίκησης πόρων για χρηµατοδότηση έργων ανταποδοτικού χαρακτήρα και, 

εποµένως, την υποβολή πρότασης σε επικείµενη πρόσκληση του Ταµείου Αστικής 

Ανάπτυξης που θα αναδειχθεί για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. 

 

 2) Την προετοιµασία της αντίστοιχης πρότασης η οποία περιλαµβάνει τα 

παρακάτω στάδια: 

 

 

1. Ανίχνευση- διερεύνηση αρχικών προτάσεων αστικής ανάπτυξης µε 

ανταποδοτικό ή µερικώς ανταποδοτικό χαρακτήρα στα όρια του ∆ήµου 

Σερρών 
1.1 Καθορισµός Στρατηγικών Στόχων για την Ολοκληρωµένη Βιώσιµη Αστική 

Ανάπτυξη του ∆. Σερρών. Έλεγχος συµφωνίας µε υφιστάµενες Στρατηγικές – 

Επιχειρησιακό Σχέδιο του ∆ήµου- Γ.Π.Σ. 

1.2 Προσδιορισµός Προτάσεων Αστικής Ανάπτυξης προς διερεύνηση. Συλλογή – 

αξιολόγηση στοιχείων (θεσµικά, οικονοµικοτεχνικά, διοικητικά θέµατα).  

1.3 Προεπιλογή Προτάσεων βάσει συγκεκριµένων κριτηρίων (βαθµός 

εφικτότητας, ωρίµανσης, συµφωνίας µε χαρακτήρα έργων JESSICA)  

1.4 Τελική επιλογή 1-2 έργων τα οποία θα παρουσιάζουν το µεγαλύτερο βαθµό 

βιωσιµότητας και ωριµότητας  

2. Κατάρτιση Επιχειρηµατικού Σχεδίου των συγκεκριµένων Έργων Αστικής 

Ανάπτυξης του ∆ήµου και προετοιµασία αίτησης 
2.1 Εκπόνηση Επιχειρηµατικού Σχεδίου για τα συγκεκριµένα 1- 2 έργα που θα 

επιλεγούν από το προηγούµενο στάδιο, τα οποία θα ικανοποιούν κατ’ 

ελάχιστο τα κριτήρια δυνητικών έργων για χρηµατοδότηση από την 

πρωτοβουλία JESSICA 2.2 Προετοιµασία της/των Αιτήσεων Έργων Αστικής 

Ανάπτυξης για χρηµατοδότηση από το Ταµείο Αστικής Ανάπτυξης JESSICA 

της Περιφέρειας ΚΜ. 

 

Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο να ορίσει Οµάδα Εργασίας αποτελούµενη από 

∆ηµοτικούς Συµβούλους και στελέχη του ∆ήµου µε γνώσεις τεχνο-οικονοµικών 

µελετών, αξιοποίησης ακινήτων, διερεύνησης επενδυτικών ευκαιριών και του τρόπου 

λειτουργίας των διαρθρωτικών ταµείων (επιλεξιµότητα δαπανών) και του Εθνικού 

Κανονιστικού Πλαισίου.  

Σε περίπτωση που µετά από διερεύνηση, προκύψει έλλειψη µίας ή 

περισσοτέρων από τις παραπάνω αναφερόµενες ειδικότητες, η οµάδα εργασίας 

µπορεί να υποβοηθηθεί από εξειδικευµένο σύµβουλο ή εταιρεία εξειδικευµένων 

συµβούλων, σύµφωνα µε την ισχύουσα Νοµοθεσία. 

  
5 

 

ΑΔΑ: 45ΒΜΩ10-ΘΙ1



 

 Στην απόφαση αυτή µειοψήφισαν οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ.κ.: 

 

- Κοτρώνης Παναγιώτης, ο οποίος επεσήµανε ότι η Ευρωπαϊκή χρηµατοδότηση 

χρειάζεται κριτική και ότι όπως φαίνεται τα κέρδη θα τα πάρει ο ιδιώτης και 

τις ζηµιές θα τα πληρώσουµε εµείς.  

- Σαραντίδου Ερµοφύλη, η οποία τόνισε ότι το θέµα κρύβει πολλές παγίδες 

γιατί είναι γεγονός ότι τα κοινοτικά οφέλη που θα προκύψουν δεν θα είναι και 

τόσο µεγάλα, αφού θα πρέπει να είναι εξασφαλισµένα τα κέρδη για την 

εταιρεία που θα στήσει το έργο. Τόνισε δε, ότι τα χρήµατα της ΕΟΚ είναι δικά 

µας και πως ενώ έπρεπε να µας επιστρέψουν µέσω επιχειρηµατικών 

προγραµµάτων, καλούµαστε να τα ξαναπληρώσουµε.  Αυτό σηµαίνει µεγάλα 

ανταποδοτικά τέλη και όχι οφέλη  για τους δηµότες.  

 

Ενώ οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ.κ.: Φωτιάδης Στέφανος, Γάτσιος Αθανάσιος, 

∆ρίγκα Χρυσούλα, Ηλιοπούλου Σταλαχτή, Χουρουζίδης Νικόλαος, Χρυσανθίδης 

Βασίλειος, ψήφισαν ΝΑΙ µε την προϋπόθεση ότι δεν θα χρρεαστεί να πληρώσουµε 

για την ωρίµανση του θέµατος και ότι όλη η διαδικασία θα γίνει εσωτερικά.  

 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 

 

 

      Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       ΧΟΥΡΟΥΖΙ∆ΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

    

                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                               Όπως υπογράφουν στο πρακτικό 

 

  

 

       Σέρρες  3-11-2011 

 

       Πιστό Αντίγραφο 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

  ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ    

   Μ. Ε. ∆. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆. Σ.            

                            
 

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     Σέρρες 3 Νοεµβρίου 2011     

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                       Αρ. Πρωτ.:  49579 

∆/ΝΣΗ ∆/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                          

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                 

Τηλ.: 23210-83624 

  

  

Π Ρ Ο Σ 

 

1. ∆.Τ.Υ. (Γραµµατεία) 

2. Τµήµα Προγραµµατισµού (κα Κοκκινίδου Α.) 

3. Τµήµα Λογιστηρίου 

4. Τµήµα Ταµείου 

  

Υπηρεσίες µας  

  

        

    Σας αποστέλλουµε, δυνάµει των διατάξεων του άρθρου  65 του Ν. 3852/2010, την 

αριθµ. 738 / 2011  απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία εγκρίνεται  η 

συµµετοχή και υποβολή πρότασης σε επικείµενη πρόσκληση της Πρωτοβουλίας 

JESSICA για την Ελλάδα και παρακαλούµε για τις περαιτέρω ενέργειές σας.  

 

 

 

 

  

                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

                                                                                                      κ. κ. ε.                                                                        

               

                                                                                      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆.Σ.  

  

  

                                                                                     ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ    
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